

Ахтубинская городская прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 58-летнего уроженца Республики Мордовия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258.1 УК РФ (Незаконные добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных)).

Судом установлено, что в марте 2023 года подсудимый умышленно, осознавая противоправный характер и общественную опасность своих действий, не имея законных на то оснований, незаконно приобрел и хранил части в виде десяти рогов дикого животного сайгак, являющегося особо ценным диким животным, принадлежащим к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.

Части (рога) дикого животного сайгак конфискованы и обращены в собственность государства.

Ахтубинская городская прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу о совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (Убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Установлено, что 1 января 2024 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из побуждений, внезапно возникших на почве ссоры с потерпевшим, а также из личных неприязненных отношений, умышленно произвел в упор один выстрел из имевшегося при себе огнестрельного оружия в голову потерпевшего, отчего последний скончался на месте происшествия.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет, без ограничения свободы.

При этом, учитывая наказание подсудимого, назначенное ему ранее вынесенным в отношении него приговором Ахтубинского районного суда за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ, окончательное наказание определено в виде лишения свободы на срок 9 лет 2 месяца, со штрафом в размере 30 000 рублей, без ограничения свободы, с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Ахтубинская городская прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (Кражा, совершенная: с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 УК РФ).

Судом установлено, что 26 апреля 2024 года подсудимый нашел на улице лежащую на земле банковскую карту, на счету которой находились денежные средства, принадлежащие потерпевшему.

Увидев возможность, позволяющую осуществлять оплату покупок банковской картой бесконтактным способом, у подсудимого возник умысел, направленный на тайное хищение денежных средств.

С целью реализации своего умысла подсудимый произвел в нескольких магазинах покупку товаров, оплатив их бесконтактным способом путем приложения банковской карты к терминалу оплаты, тем самым, тайно похитил с банковского счета потерпевшего денежные средства в общем размере 6603 рублей, чем причинил последнему значительный материальный ущерб.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком два года условно с испытательным сроком два года, а также со штрафом в размере 20 000 рублей.

Ахтубинская городская прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б», «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ (Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), если это деяние совершено с применением самоходного транспортного плавающего средства или взрывчатых и химических веществ, электротока или других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов; в местах нереста или на миграционных путях к ним).

Судом установлено, что 1 апреля 2024 года подсудимый, используя относящуюся к орудиям массового истребления водных биологических ресурсов сеть из лески-жилки, на участке р. Ахтуба, являющимся местом нереста и миграционным путем к местам нереста окуня, щуки, леща, красноперки, а также раков, незаконно добыл (выловил) рыбу частиковых видов в количестве десяти особей, а также раков в количестве четырнадцати штук, причинив своими умышленными противоправными действиями материальный ущерб Федеральным рыбным запасам Российской Федерации в размере 8110 рублей.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок восемь месяцев условно с испытательным сроком восемь месяцев.

Ахтубинская городская прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении местной жительницы.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации).

Установлено, что 4 апреля 2024 года подсудимая, имея договор безвозмездного пользования на нежилое помещение, передала сотруднику многофункционального центра уведомления о прибытии двух граждан Республики Узбекистан с указанием места их пребывания в данном нежилом помещении. В результате указанных действий двое граждан Республики Узбекистан были поставлены на миграционный учет по месту пребывания в жилом помещении в РФ.

Тем самым, подсудимая, заведомо зная, что по данному адресу иностранные граждане проживать не будут, поскольку фактически жилое помещение им для проживания не предоставлялось и намерения предоставить им это жилое помещение она не имела, в период времени с 04.04.2024 по 29.06.2024 совершила фиктивную постановку на учет двух граждан Республики Узбекистан, тем самым нарушив требования ч. 3 ст. 7 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», в соответствии с которым временно прибывший в Российскую Федерацию иностранный гражданин подлежит учету по месту пребывания.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимой и ей назначено наказание в виде штрафа с применением ст. 64 УК РФ в размере 70 000 рублей.

Ахтубинская городская прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении 36-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Установлено, что подсудимый ранее был привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (Невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния).

29 апреля 2024 года подсудимый управлял мотоциклом в состоянии опьянения, достоверно зная, что является лицом, подвергнутым административному наказанию, и в г. Ахтубинск задержан сотрудниками полиции, и ему было предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Отказавшись от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, водитель признал себя лицом, находящимся в состоянии опьянения.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности подсудимого и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок двести восемьдесят часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок два года.

Мотоцикл конфискован в доход государства.